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Jazz festival Ljubljana je v juniju 2019 obhajal častitljivo 60. obletnico in ostaja najstarejši 

neprekinjeno delujoči jazz festival v Evropi. Tudi jubilejna 60. izdaja je postregla s številnimi 

presežki, rekordnim številom nastopajočih (246), med njimi slovenskih glasbenikov (78), in z 

navzočnostjo tuje strokovne javnosti.  

Najstarejši jazz festival v Evropi je leta 2018 prejel nagrado Evropske jazz mreže (Europe Jazz 

Network) za drzen in vizionarski program, kakršen je bil vodilo tudi 60. Jazz festivala 

Ljubljana: improvizacija in modernejše glasbene prakse so se naslonile na k jazzovski tradiciji 

usmerjene glasbenike in ustvarile 5-dnevni praznik jazza, v najširšem pomenu besede te 

glasbene zvrsti.  

Več kot štiri tisoč obiskovalcev, štirikrat razprodan Klub Cankarjevega doma, v celoti izveden 

osrednji in spremljevalni program ter oba osrednja dogodka: maratonski 4-urni koncert 

Bagatelles, na katerem je glasbo Johna Zorna preigravalo štirinajst zasedb, in koncert 

ameriške zvezdniške zasedbe Snarky Puppy v Križankah.   

Jazz festival Ljubljana je medijsko odmeval v več državah, omenjajo ga presežne recenzije.  

 

»Že lani mu je Europe Jazz Network podelil nagrado za 'najdrznejši program', kar si tudi letos 

– ob okroglih šestdesetih letih delovanja – očitno šteje v ponos, saj se ne uklanja grozovitim 

pop trendom jazz festivala bližnjega centra kakovosti Dunaja ter ne stopiclja za podobnimi 

smernicami velikanov, kot sta North Sea Jazz in Montreaux. Jazz festival Ljubljana (še) shaja 

brez pogojev in pričakovanj po širitvi, rasti, spektakularnosti, dostopnosti ter zahtev 



generalnih pokroviteljev multinacionalnih konglomeratov pa tudi državnih instanc.« Borka, 

Mladina 

 

»Če komu pristoji oznaka multi-, je to nedvomno John Zorn. Je multiinštrumentalist s širokim 

razponom glasbenih zvrsti in žanrov, multikulturnost zanj ni modna in šik oznaka, temveč 

resnična identifikacija z različnimi kulturami.« Peter Rak, DELO  

 

»… mladi jazzisti so v pravilno nadgrajenem projektu Abeceda II. improvizirali v nenavadnih 

formacijah in kotičkih ter s svojimi duhovitimi intervencijami rahljali okostenelo razumevanje 

jazza in ustvarjanja nasploh.« Katja Utroša, Dnevnik 

 

»To je zelo opogumljajoče. Veselim se naslednjih štiridesetih let na Jazz festivalu. Skupaj z 

novimi generacijami.« Marko Crnkovič, Fokuspokus 

 

»… predstavniki najodličnejših newyorških glasbenikov so Zornove Bagatelles prerešetali z 

navdušujočo suverenostjo. Enominutne menjave scene so potekale kot po maslu …  

Na festivalu je nastopilo več slovenskih umetnikov, ki pa niso pustili večjega vtisa. Pianistka 

Kaja Draksler – domačinka, ki danes po dolgem bivanju v Amsterdamu deluje v Köbenhavnu 

– pa je s svojim nekonvencionalnim oktetom ponudila najboljši nastop festivala, z mojstrskim 

podajanjem prefinjenih komornih skladb, večinoma uglasbitev poezije Roberta Frosta … 

Upamo, da v prihodnjih letih obetavnim mladim slovenskim umetnikom uspe doseči 

vrtoglavo višino Kaje Draksler.« Peter Margasak, Downbeat 

 

»Velikopotezni 10-članski Snarky Puppy je uspešno previharil viharje in navdušil množico 

sredi biblijske povodnji v Križankah. Dva tisoč oboževalcev je kljubovalo vremenu in 

neutrudno plesalo v dežju. Bogato so bili nagrajeni z nič manj kot tremi bisi, dvema več, kot 

bi jih lahko pričakovali v lepem vremenu. Tako se je iztekel rojstni dan, mokro in toplo.« 

Kevin Le Gendre, Jazzwise 

 

 

 

 



 
John Zorn: Hermetic Organ 

 
Mathieu Almaric 



 
John Zorn: The Bagatelles Marathon 
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Park, Abeceda II 
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